

ROMÂNIA
ASOCIAȚIA MAREA LOJĂ NAȚIONALĂ DIN ROMÂNIA
CONSILIUL DIRECTOR

DECIZII
ALE
CONSILIULUI DIRECTOR ÎN PERIOADA 05 noiembrie 2023 – 11 mai 2024

DATA	CONȚINUT	EXPRIMAREA VOTULUI	OBS.
09.11.2023	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă informarea privind reajustare salarială a angajaților Asociației MLNR în funcție de alegerile din cadrul Adunării Generale Ordinare a Asociației MLNR din ziua de 04.11.2023 și de decizia Consiliului Director din ziua de 20.10.2023 privind aprobarea Organigramei și a Statul de funcții în cadrul Asociației MLNR și Actele adiționale încheiate de către Angajator, Asociația MLNR, cu fiecare angajat.	Unanimitate	
	Aprobă: Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și SĂNĂTATEA PRESS SRL Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și SC AGENTUL VIP SRL Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și SC SERAL ALVE SRL Contract de prestari servicii Eveniment încheiat între Asociația MLNR și STANDARD VISION Actul adițional nr. 1 la Contractul încheiat de asociația MLNR cu K-EVENT SOLUTIONS SRL Actul adițional nr. 2 la Contractul încheiat de asociația MLNR cu K-EVENT SOLUTIONS SRL Contract de prestari servicii DJ și MC Eveniment încheiat între Asociația MLNR și GLOBAL EVENTS TOUR SRL	Unanimitate	
	Aprobă 13 contracte de sponsorizare a Asociației MLNR de către persoane fizice și persoane juridice în conformitate cu Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă angajarea începând cu data de 06.11.2023, a domnului Stelian Tîpa, în funcția de director al Departamentului Economic-Financiar al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă angajarea începând cu data de 06.11.2023, a domnului Pîslaru Cătălin în funcția de Secretar general adjunct al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă încetarea „prin acordul Părților” a Contractului de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și Societatea SST ADVISORY TEAM S.R.L.	Unanimitate	

	Aprobă încetarea „prin acordul Părților” a Contractului individual de muncă al unui salariat. De asemenea, se aprobă acordarea unei compensații financiare.	Unanimitate	
	Informare privind încetarea Contractului individual de muncă al unui salariat ca urmare a pensionării.	Unanimitate	
	Aprobă angajarea unei persoane în funcția de Îngrijitor la Departamentul Economico-Financiar al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă retragerea dreptului de semnătura individuală pentru domnul Radu Ninel Bălănescu și pentru domnul Alexandru Pușcarciuc în relația cu CEC BANK S.A. și BRD Groupe Societe Generale.	Unanimitate	
	Aprobă împuternicirea dreptului de semnătură individuală a domnului Cătălin Viorel Tohăneanu și a domnului Stelian Tipa în relația cu CEC BANK S.A. și BRD Groupe Societe Generale.	Unanimitate	
	Diverse: Aprobă ca până la definitivarea formalităților privind speciamentele de semnătura individuală ale domnului Cătălin Viorel Tohăneanu și domnului Stelian Tipa în relația cu CEC BANK S.A. și BRD Groupe Societe Generale, domnul Alexandru Pușcarciuc este împuternicit să semneze în continuare ordinele de plată pentru plățile curente ale Asociației MLNR. Aprobă plata către BAU STARK a unei sume de bani cu titlu de plată parțială pentru lucrări executate în conformitate cu Contractul nr. 4788 din 27.11.2017 pentru realizarea Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR, în baza facturilor acceptate la plată și neachitate. Aprobă acordarea unui ajutor umanitar pentru Marea Lojă a Israelului. Aprobă acordarea de către Asociația MLNR a unei sponsorizări pentru Asociația Culturală Lanto Magia Muzicii, în vederea susținerii Festivalului „Iarna Magică”, ediția 2023, la Ateneul Român. Aprobă efectuarea unor analize și stabilirea unor măsuri pentru buna desfășurare a activităților la Obiectivul Socio-cultural al Asociației MLNR în conformitate cu procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate Unanimitate Unanimitate Unanimitate	
28.11.2023	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă încheierea de către Asociația MLNR a unui Contract de furnizare și prestări de servicii cu Connections Consult SA pentru îndeplinirea programului de digitalizare a Asociației MLNR, proiect înscris în Programul de guvernare a MLNR de către noul Mare Maestru Ales în Conventul din 04.11.2023	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și BP SECURITY ESCORT SRL pentru paza Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR	Unanimitate	
	Aprobă anularea deciziei de angajare în funcția de Îngrijitor, urmare a pensionării, aprobată prin decizia Consiliului Director din 09.11.2023	Unanimitate	

	<p>Diverse:</p> <p>Aprobă încheierea de către Asociația MLNR a unui contract de asistență juridică cu societatea de avocatura PELIPARTNERS.</p> <p>Aprobă sponsorizarea de către Asociația MLNR a Asociației Timisensis pentru acordarea unor premii în cadrul Galei Excelenței Bănățene, ediția a X-a, 2023, care se va desfășura la Timișoara în ziua de 09.12.2023.</p> <p>Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat de Asociația MLNR cu Regia Națională a Pădurilor Romsilva RA - Complexul SILVA, pentru desfășurarea în ziua de 29.11.2023 a Ținutei Festive a MLNR de Sărbătorire a Zilei Naționale a României, 01 decembrie 2023.</p>	<p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p>	
19.12.2023	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă plata de către Asociația MLNR în contul BAU STARK SRL, reprezentând facturi acceptate la plată în conformitate cu prevederile Contractului nr. 4788 din 22.11.2017, în special pentru plata subcontractorilor.	Unanimitate	
	Aprobă prelungirea, cu un an, în perioada 01.01.2023-31.12.2023, prin Act adițional, a Contractului încheiat de către Asociația MLNR și domnul Mircea Gheordunescu.	Unanimitate	
	Aprobă prelungirea, cu un an, în perioada 01.01.2023-31.12.2023, prin Act adițional, a Contractului încheiat de către Asociația MLNR și ASOCIAȚIA ORDINUL THE EASTERN STAR ROMÂNIA.	Unanimitate	
	Aprobă prelungirea, cu un an, în perioada 01.01.2023-31.12.2023, prin Act adițional a Contractului nr. 3717/20.12.2021 încheiat de către Asociația MLNR și domnul PRCSINA FABIANI GABRIEL ANDREI (bursă de merit).	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și Compania Națională Aeroporturi București SA.	Unanimitate	
	<p>Diverse:</p> <p>Aprobă acordarea de către Asociația MLNR a unei sponsorizări pentru ASOCIAȚIA LIBERTAS (LIBERTATE) SIBIU, care a înmănat 2 premii în cadrul Balului Excelenței Sibiene.</p> <p>Aprobă actualizarea contribuțiilor pentru Inițieri, Spor de Salariu și Patentă.</p>	<p>Unanimitate</p> <p>Unanimitate</p>	
29.01.2024	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă sponsorizarea Asociației MLNR, de către societatea FARTUD SRL.	Unanimitate	
	Aprobă sponsorizarea Asociației MLNR de către SC PRODEXIM SRL.	Unanimitate	
	Aprobă sponsorizarea Asociației MLNR, de către DELTA CART EDUCATIONAL SRL, cu echipamente informatice care vor permite instalarea unei aplicații de management al documentelor.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat de către Asociația MLNR cu societatea RISK ASSESSMENT SRL pentru realizarea Analizei de risc la securitatea fizică a Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă repartizarea Templelor către Lojile care și-au asumat amenajarea și dotarea acestora în conformitate cu Anexa nr. 2 la procesul-verbal, precum și conținutul protocolului ce urmează să fie semnat de către Asociația MLNR cu fiecare dintre Lojile/Asociațiile constituite de către acestea în conformitate cu Anexa nr. 3 la procesul-verbal.	Unanimitate	

	Aprobă conținutul Memorandumului realizat de societatea de avocatură PELIPARTNERS referitor la Contractul de prestări servicii nr. 4788/22.11.2017 de realizare a Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR, încheiat între Asociația MLNR și asocierea BAU STARK SRL, precum și prelungirea contractului aici menționat prin Act adițional.	Unanimitate	
	Aprobă conținutul Deciziei Consiliului Director în conformitate cu Anexa nr. 4 la procesul-verbal, pentru modificarea dreptului de semnătură în ceea ce privește Social Property Management SRL în relația cu CEC BANK.	Unanimitate	
	Aprobă împuternicirea domnului Stelian Tipa pentru negocierea cu Orange România dar și cu alți operatori în domeniu.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul ce urmează să fie încheiat între Asociația MLNR și SARAGOSSA BAND, pentru susținerea de către această formație a unui program artistic de 90 de minute în cadrul Balului MLNR din data de 11.05.2024.	Unanimitate	
	Aprobă plata de către Asociația MLNR în contul BAU STARK SRL, reprezentând facturile acceptate la plată în conformitate cu prevederile Contractului nr. 4788 din 22.11.2017.	Unanimitate	
	Diverse: Aprobă demisia unei persoane din calitatea de membru al Asociației MLNR, începând cu data depunerii acesteia.	Unanimitate	
	Aprobă taxa de participare la Convent și taxa de participare la Balul MLNR.	Unanimitate	
04.03.2024	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă demisia a două persoane din calitatea de membru al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă contractul încheiat de către Asociația MLNR cu SC MOFTIFITY SRL, pentru susținerea unui program artistic cu ocazia Balului MLNR care se va desfășura în ziua de 11.05.2024, la Palatul Parlamentului.	Unanimitate	
	Aprobă Procedura de colectare a cotizațiilor/contribuțiilor și de transfer a acestora către Asociația MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă Procedura privind decontarea cheltuielilor cu deplasările interne și externe ale MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă conținutul Deciziei Consiliului Director de împuternicirea a domnului Cătălin Viorel Tohăneanu să semneze toate documentele aferente derulării creditului acordat Asociației MLNR de către CEC BANK, în conformitate cu Anexa nr. 2 la procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă finanțarea parțială de către Asociația MLNR pentru editarea și tipărirea a 300 de exemplare din volumul 3, 2023, al Anuarului „Scriptorium”.	Unanimitate	
	Aprobă acordarea unei sponsorizări a Asociației Culturale Lanto Magia Muzicii, de către Asociația MLNR, pentru susținerea desfășurării Festivalului „Vara Magică”, ediția a XIII-a.	Unanimitate	
	Aprobă modificarea cuantumului ajutorului de deces pentru salariații cu contract individual de muncă ai Asociației MLNR.	Unanimitate	
Aprobă sponsorizarea de către Asociația MLNR a Asociației „FRATERNITAS37”, pentru organizarea și desfășurarea Galei Elitelor Arădene, Ediția a III-a, martie 2024.	Unanimitate		

	Aprobă Protocolul privind promovarea acțiunilor de protejare a mediului înconjurător.	Unanimitate	
	Aprobă Regulamentul de organizare a campionatului național de fotbal MLNR Ediția 2024.	Unanimitate	
26.03.2024	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de prestări servicii cu Camera Deputaților - Centrul Internațional de Conferințe pentru desfășurarea Conventului, Adunării Generale și a Balului MLNR din ziua de 11.05.2024.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de prestări servicii încheiat între Asociația MLNR și K-Event Solutions S.R.L., pentru asigurarea serviciilor de catering la Balul MLNR din data de 11.05.2024, de la Palatul Parlamentului.	Unanimitate	
	Aprobă sponsorizarea de către Asociația MLNR a Asociației ASLAR Oltenia, pentru organizarea și desfășurarea Galei Excelenței Oltene, Ediția 2024.	Unanimitate	
	Aprobă conținutul documentului „Activități pregătitoare în vederea organizării și desfășurării Adunării Generale Ordinare a Asociației MLNR din data de 11.05.2024”, în conformitate cu Anexa nr. 2 la prezentul proces-verbal.	Unanimitate	
	Diverse: Aprobă conținutul Actului adițional nr. 11 la Contractul nr. 4788 din 27.11.2017 încheiat de Asociația MLNR cu asocierea reprezentată de BAU STARK SRL.	Unanimitate	
16.04.2024	Aprobă Adeziunile depuse de persoanele din Anexa nr. 1 la Procesul-verbal al ședinței Consiliului Director.	Unanimitate	
	Aprobă demisia unei persoane din calitatea de membru al Asociației MLNR.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de parteneriat încheiat între Asociația MLNR și Fundația Constantin Silvestri.	Unanimitate	
	Aprobă Contractul de parteneriat încheiat între Asociația MLNR și Federația Filatelice Română.	Unanimitate	
	Aprobă Protocolul de colaborare încheiat între Asociația MLNR și Biblioteca Centrală Universitară „CAROL I”.	Unanimitate	
	Aprobă sponsorizarea Fundației Constantin Silvestri pentru desfășurarea în țara noastră a Concursului Internațional de Dirijat, Ediția a II-a, din perioada 27.05-02.06.2024.	Unanimitate	
	Aprobă Procedura PO_DEF_04 privind scutirea de la achitarea către Asociația MLNR a cotizațiilor/contribuțiilor de către membrii Lojilor/Grupurilor de Lucru care construiesc Temple Masonice în localitățile în care își desfășoară activitatea.	Unanimitate	
	Aprobă următoarele contracte (organizarea și desfășurarea AGA, a Conventului și Balului MLNR din 11 mai 2024): Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și POFTIȚI LA JOC SRL. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și Stephanie Events SRL. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și S.C. AGENTUL VIP S.R.L. Contractul de prestări servicii artistice încheiat între Asociația MLNR și S.C. SERAL ALVE S.R.L.	Unanimitate	
Aprobă 20 contracte de sponsorizare pentru organizarea și desfășurarea AGA, a Conventului și Balului MLNR din 11 mai 2024).	Unanimitate		

Aprobă 4 contracte de sponsorizare în vederea acoperirii cheltuielilor ocazionate de desfășurarea Conferinței pentru promovarea angajamentului de mediu, desfășurată în ziua de 24 aprilie 2024 la Palatul Parlamentului.	Unanimitate	
Aprobă 2 contracte de sponsorizare în vederea acoperirii cheltuielilor ocazionate de desfășurarea Proiectului de mediu al Asociației MLNR .	Unanimitate	
Aprobă prelungirea Contractului nr. 1512 din 19.04.2022 pentru confecționarea de distincții (Ordine, Medalii și Semne onorifice) și furnizarea acestora către Marea Lojă Națională din România, încheiat între Asociația MLNR și ROSAN I.T. SRL prin Actul adițional nr. 2.	Unanimitate	
Aprobă solicitarea RL/GL Fiii Văduvei nr. 479, Carei și solicitarea RL/GL Eterna Luce nr. 285, Miercurea Ciuc privind scutirea de la achitarea cotizațiilor/contribuțiilor către Asociația MLNR pentru perioada 01.01.2024 - 31.12.2026.	Unanimitate	
Aprobă Raportul privind execuția Bugetului de venituri și cheltuieli ale Asociației MLNR pentru anul 2023.	Unanimitate	
Aprobă Raportul de gestiune și a situațiilor financiare ale Asociației MLNR pentru anul 2023.	Unanimitate	
Aprobă Raportul cenzorilor privind întocmirea bilanțului contabil și a contului rezultatului exercițiului la 31.12.2023.	Unanimitate	
Aprobă Propunerea de aprobare a rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli ale Asociației MLNR pentru anul 2024.	Unanimitate	
Aprobă Comisia de analiză/evaluare tehnico-economică a stadiului construcției Obiectivului socio-cultural al Asociației MLNR.	Unanimitate	

CONSILIUL DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI MLNR